

**Форма інформаційної картки проекту регіонального розвитку, який може реалізовуватися за рахунок коштів державного бюджету, отриманих від Європейського Союзу**

Назва проекту	Підвищення рівня інвестиційної спроможності Волинської області на основі розвитку інформаційної, комунікативної та маркетингової складової			
Ініціатор проекту	Волинська обласна державна адміністрація 43027, м.Луцьк, Київський майдан, 9, код ЄДРПОУ 13366926			
Замовник проекту (у разі наявності)	Управління розвитку, інвестицій та європейської інтеграції 43027, м. Луцьк, Київський майдан, 9, код ЄДРПОУ 40177594			
Програма регіонального розвитку	Підвищення рівня конкурентоспроможності регіонів			
Назва завдання Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року, якому відповідає проект	<p>1. Формування сприятливого інвестиційного клімату, позитивного інвестиційного іміджу та просування на зовнішній ринок інвестиційних можливостей регіонів України;</p> <p>2. Створення системи моніторингу стану реалізації інвестиційних проектів, у тому числі в рамках державно-приватного партнерства, та здійснення контролю за їх реалізацією;</p> <p>3. Створення умов для розвитку міжрегіональної та міжнародної кооперації з реалізації інвестиційних проектів, у тому числі в рамках державно-приватного партнерства.</p>			
Регіон(и), територія(ї) або місто(а), що отримають вигоду від реалізації проекту	Волинська область загалом.			
Тривалість проекту	15 місяців			
Загальний бюджет проекту	2 598 390 грн.			
Очікуваний обсяг фінансування проекту:	Разом	1 рік	2 рік	3 рік
з державного бюджету	2 598 390 грн.	1 979 240 грн.	619 150 грн.	—
з інших джерел	—	—	—	—

Загальна (загальні) та конкретна (конкретні) цілі проекту	<p><b>Загальна ціль проекту</b> – створення сприятливого інвестиційного клімату у Волинській області шляхом комплексного підходу до налагодження зв'язку між потенційним інвестором та регіоном.</p> <p>Досягненню загальної цілі сприяють наступні конкретні цілі.</p> <p><b>Конкретна ціль 1.</b> Створення механізму, який би полегшив комунікацію між потенційним інвестором та територіальними органами влади.</p> <p><b>Конкретна ціль 2.</b> Створення методичних рекомендацій з врахуванням особливостей регіону та уніфікація існуючих пропозицій для потенційного інвестора.</p> <p><b>Конкретна ціль 3.</b> Популяризація бренду регіону та загальної концепції інвестування у Волинську область.</p>
Цільові групи проекту та кінцеві бенефіціари проекту	<p>Цільовими групами проекту є потенційні інвестори регіону, територіальні органи влади що напряду чи опосередковано співпрацюють з інвестиційними проектами.</p> <p>Кінцевими бенефіціарами проекту є все населення Волинської області що в майбутньому отримає вигоду від ефективної інвестиційної політики та реалізованих інвестиційних проектів.</p>
Очікувані результати проекту	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Функціональна інвестиційна система електронної комунікації.</li> <li>2. Потенційні інвестори ознайомлені з особливостями Волинської області та існуючими площадками готовими для інвестицій..</li> <li>3. Популяризація бренду регіону та загальної концепції інвестування у Волинську область</li> </ol>
Економічна та/або бюджетна ефективність реалізації проекту (наскільки дотичне)	<p>Зростання об'ємів інвестиційних надходжень в економіку області дасть змогу в перспективі значно збільшити надходження до державного бюджету..</p>
Інші економічні вигоди (наскільки дотичне)	<p>Окрім прямого збільшення податкових надходжень результати даного проекту створять умови для подальшого розвитку економіки регіону, що матиме вплив на всі суміжні сфери.</p>
Соціальний вплив (наскільки дотичне)	<p>Волинська область відноситься до традиційно трудонадлишкових областей, її ринок праці потребує створення нових робочих місць.</p> <p>Підвищення рівня інвестиційної спроможності Волинської області призведе до зменшення рівня безробіття у регіоні, шляхом збільшення кількості робочих місць створених за допомогою інвестиційних вливань у економіку області.</p>
Екологічний вплив (наскільки дотичне)	<p>Проект не має негативного екологічного ефекту.</p>

<p>Основна діяльність за проектом</p>	<p>Види діяльності за проектом:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1) розробка інвестиційної системи електронної комунікації;</li> <li>2) забезпечення доступу та навчання представників територіальних органів влади роботі з інвестиційною системою електронної комунікації;</li> <li>3) створення матеріально-технічної бази для функціонування інвестиційної системи електронної комунікації;</li> <li>4) розробка карти інвестора;</li> <li>5) створення інформаційної бази уніфікованих карток інвестиційних об'єктів Волинської області;</li> <li>6) підвищення впізнаваності Волинської області як інвестиційного бренду.</li> </ol>
<p>Актуальність проекту: обґрунтування необхідності, соціально- економічної спрямованості та реалістичності виконання проекту</p>	<p>В умовах виходу економіки України і Волинської області з кризового стану надзвичайно важливого значення набуває активізація інвестиційної діяльності, оскільки без цього неможливо здійснити прогресивне структурне зрушення в економіці, інноваційне оновлення її реального сектора, підвищити конкурентоспроможність та забезпечити сталий соціально-економічний розвиток регіону.</p> <p>Волинська область розташована на північно-західній частині України. На півночі межує з Республікою Білорусь, на заході – з Люблінським воєводством Республіки Польща, на сході – з Рівненською і на півдні – Львівською областями України. Отже, область вирізняється вдалим географічним розташуванням.</p> <p>Станом на 31 грудня 2016 року за сумою прямих інвестицій у регіони України Волинська область знаходилась на 14 місці (згідно даних збірника "Інвестиції зовнішньоекономічної діяльності України у 2010-2016 роках" Державної служби статистики України).</p> <p>Серед проблемних питань що потребують врегулювання Стратегія розвитку Волинської області на період до 2020 року виокремлює недостатнє залучення інвестицій по відношенню до всіх галузей економіки та підприємництва регіону.</p> <p>У 2016р. в економіку Волинської області іноземними інвесторами вкладено 8655,8 тис.дол. США прямих інвестицій (акціонерного капіталу) проти 19832,2 тис.дол. у 2015р.</p> <p>На даний момент потенційні інвестори у економіку Волинської області не мають методологічних орієнтирів для розробки інвестиційних проектів на території регіону, так само як і уніфікованого каналу інвестиційної комунікації. Одночасно з відсутністю розвинутого брендового маркетингу Волині дані фактори є причинами малоефективної інвестиційної політики області.</p> <p>Враховуючи вищезазначене, вирішення вказаної проблематики дозволить підвищити інвестиційну спроможність Волинської області та потік прямих і непрямих грошових вливань в економіку регіону.</p>

Спроможність забезпечити стійкий результат реалізації проекту	<p>Конкретні цілі проекту спрямовані, втому числі, і на забезпечення сталості результатів. Створена інвестиційна система електронної комунікації що покликана спростити та пришвидшити процес обміну інформацією між органами державної влади та інвестором після закінчення терміну реалізації проекту продовжить працювати відповідно до вказаного функціоналу. Інформаційна база системи буде оновлюватися та доповнюватись з орієнтацією на відгуки та поведінку користувачів на ресурсі. Карта інвестора у якості методичного посібника з орієнтацією на регіональні особливості продовжить виконувати функцію інформаційної підтримки тоді як база карток інвестиційних об'єктів продовжить оновлюватись та актуалізовуватись. Маркетингова кампанія направлена на популяризацію бренду регіону та загальної концепції інвестування у Волинську.</p> <p>Післяпроектне утримання та обслуговування інвестиційної системи електронної комунікації та матеріально-технічної бази проекту здійснювати Волинська агенція розвитку.</p>
Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг національного виробника, які використовуються під час реалізації проекту (тис. гривень, відсотків)	90% – 2 338 551 грн.
Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг іноземного виробника, які використовуються під час реалізації проекту (тис. гривень, відсотків)	10% – 259 839 грн.
Експертний звіт до проекту будівництва (ким, коли виданий)	-
Потреба та наявність необхідної дозвільної документації для реалізації проекту	-
Телефон, факс, електронна пошта ініціатора (замовника) проекту	<p>Ініціатор проекту: факс 778153, 778217, тел. 778 202, e-mail: o.mosor@geko.voladm.gov.ua  Замовник проекту: факс 778 126, тел. 778 201. e-mail: lugva123@gmail.com</p>

Керівник ініціатора проекту

(підпис)

*В. П. Гунчик*  
(ініціали, прізвище)